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Kebu Plast Mastic Special складається з полістирольнх кулек на основі перевіреної мастики Kebu Plast Mastic для заповнення порожнин і 
вирівнювання поверхонь закопаних трубопровідних фітингів. 

Полістирольні кульки в Kebu Plast Mastic Special забезпечують меншу щільність суміші і таким чином  забезпечують більший об’єм для 
заповнення порожнин при малій вазі. Крім того, вони полегшують обробку масики при низьких температурах. 

 
 

              

 

 

 

 

 

 
 

 ОСОБЛИВІ ПЕРЕВАГИ 

Мастика холодного нанесення 
На основі петролатуму 
Не містить розчинників  
Легке та швидке нанесення 

 

 ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ 

     

 

       

 

Kebu Plast Mastic Special сумісна з заводськими покриттями з ПЕ, ПП, епоксидної смоли, поліуретану та бітуму.  
Підходить для нанесення в зонах ризику утворення пустот, таких як ущелини, навколо гвинтів, гайок, а також для заповнення  
зазорів між фланцями. 
Може використовуватися для герметизації стиків, відновлення покриттів і ремонту покриттів у польових умовах. 

 

 ФОРМИ ПОСТАЧАННЯ 
 

Форми постачання Пакування Вага [кг] 

Kebu Plast Mastic Special Пластикове відро 

5 

20 

  НАНЕСЕННЯ 
Поверхня, на яку наноситься покриття, повинна бути сухою, знепиленою та знежиреною. При необхідності просушіть поверхню за допомогою 

пропанового пальника або використовуйте ґрунтовку Kebu. Попередньо нагрівати поверхню не потрібно, для нанесення достатньо чистоти 

поверхні St 2 за стандартом 8501-1. Вийміть Kebu Plast Mastic Special з упаковки, замішуючи її вручну або за допомогою шпателя. Вона підходить 

для нанесення в зонах ризику утворення пустот, таких як ущелини, навколо гвинтів, гайок, а також для заповнення зазорів між фланцями.          

Потім Kebu Plast Mastic Special необхідно наклеїти відповідну петролатумну стрічку, наприклад, Kebu Tape, Kebu Petro Tape A303 або Kebu 

Tape 90 з необхідною кількістю шарів. 

 ВЛАСТИВОСТІ Kebu Plast Mastic Special 
 

 

       ТЕХНІЧНИЙ ПАСПОРТ ПРОДУКТУ 
        

                            Plast Mastic Special 
 

                             Властивості Одиниця виміру Типові значення 

Колір --- коричневий 

Консистенція  --- деформований 

Число омилення mg KOH/g мах. 2 

Температура застигання °C > 60 

Температура застосування °C ≤ 30 

Робоча температура °C 5-30 



Інформація про продукт, наведена тут, наші рекомендації щодо застосування та інші документи, пов'язані з продуктом, надані лише для вашої зручності.  
Оскільки багато факторів монтажу знаходяться поза нашим контролем, користувач повинен визначити придатність продукції для передбачуваного 

використання і взяти на себе всі ризики та відповідальність, пов'язані з цим. 
 

Вся інформація, що міститься в цьому документі, повинна використовуватися як керівництво і не є гарантією технічних характеристик.  
Інформація, що міститься в документі, може бути змінена без попереднього повідомлення.  
 

З цієї причини ми не несемо жодної відповідальності за неточні поради або будь-яке ненадання порад. 
Користувач несе відповідальність за перевірку можливостей застосування продукту та його придатності для використання за призначенням. 
 

Це оригінальний переклад інформації про продукт з англійської мови. 
У разі будь-яких розбіжностей або суперечок, що виникають у зв'язку з тлумаченням цієї інформації про виріб, вирішальне значення має текст відповідної 
інформації про виріб англійською мовою, який доступний на сайті www.dkdk-corporation.com. 
Правовідносини регулюються польським законодавством.  
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 ПАКУВАННЯ, ЗБЕРІГАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ 

Упаковка: поліетиленовий пакет/коробка, після використання упаковка не повертається. 
Зберігання: в оригінальній упаковці, в сухому місці без навантаження в горизонтальному положенні, на складах, відкритих майданчиках під 
навісом, захищених від сонячних променів і атмосферних опадів. При зберіганні Kebu Plast Mastic Special і транспортуванні до місця проведення 

робіт зберігати і транспортувати у вертикальному положенні. Транспортування і зберігання на відстані не менше 1 м від джерел тепла. 
Термін зберігання в оригінальній упаковці ≥24 місяців від дати виготовлення. 
Температура зберігання: від -5°C до +40°C. 
Транспортування: на піддонах/без піддонів, в оригінальній упаковці, всіма видами транспорту. 

 
 
 

 СУПУТНЯ ПРОДУКЦІЯ 

 
 

    Kebu Tape Kebu Petro Tape A303 Kebu Rockshield PP 500/1000 

Це антикорозійна стрічка холодного 
нанесення з петролатуму. 

Являє собою антикорозійну бензолатумну 
стрічку холодного нанесення, синтетичну 
волокнисту тканину в якості вставки та 

ламіновану поліетиленову плівку. 

Додатковий механічний захист (нетканий 
поліпропілен) для труб і клапанів з покриттям 

або для заглибленого пластику. 

  

 

 
 
 

 ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЯ З НАМИ З ПРИВОДУ КОНКРЕТНИХ ПРОЄКТІВ АБО УНІКАЛЬНИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
  


